

---

## **В Пожарском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, 7 декабря 2013 года в квартире дома на улице 1 микрорайон в поселке Лучегорск во время купания своего полуторагодовалого ребенка женщина отлучилась из ванной комнаты на длительное время (около 4 минут) для решения бытовых вопросов. Оставшись без внимания девочка, захлебнулась водой и умерла. По уголовному делу проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения. Расследование продолжается. Телефон для сообщений ребенок в опасности:123;8(914)972-38-47

*09 Декабря 2013*

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/676579>